

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

на диссертацию Надырова Камалжана Талгатовича на тему: «Развитие системы здравоохранения города Астана в период его становления и пути ее совершенствования», представленную на соискание степени доктора философии (PhD) по специальности 6D110200 «Общественное здравоохранение»

Диссертационная работа, выполненная Надыровым К.Т., посвящена изучению направлений и содержания развития здравоохранения в городском мегаполисе на примере города Астана.

В ходе исследования проведен анализ данных отечественной и зарубежной литературы, посвященной теме диссертационного исследования, были изучены основные показатели, характеризующие здоровье и демографию населения г. Астана за период с 1998 по 2018 год, проанализирована динамика показателей ресурсного обеспечения, инвестиционной политики и кадровой обеспеченности основных структур организаций здравоохранения г. Астана, изучена динамика показателей деятельности организаций, оказывающих первичную медико-санитарную и специализированную медицинскую помощь населению города Астана.

Также была проведена оценка удовлетворенности пациентов качеством медицинской помощи, оказываемой на уровне организаций первичного звена здравоохранения, как основных провайдеров медицинских услуг.

По итогам проведенных исследований разработан организационно-прогностический алгоритм менеджмента медицинской помощи населению г. Астана, даны практические рекомендации Министерства здравоохранения, управлений здравоохранения областей, медицинских организаций, оказывающих ПМСП, медицинских университетов и научных организаций.

Обоснованность и достоверность результатов исследования подтверждается достаточным объемом проанализированного, как теоретического, так и практического материала, а также современными методами анализа.

Результаты исследования опубликованы в журналах, рекомендованных Комитетом по контролю в сфере образования и науки, в сборниках международных конференций и рецензируемых журналах «International Journal of Technology Assessment in Health Care» и «Annals of Tropical Medicine and Public Health», были доложены на международных конференциях.

В рамках подготовки своей диссертационной работы Надыров К.Т. продемонстрировал, что обладает необходимыми знаниями и владеет соответствующими навыками для планирования и проведения научных исследований.

Диссертационная работа по своей актуальности, научной новизне, практической значимости, содержанию и объему выполненных исследований, а также полноте опубликованных научных трудов соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям и рекомендуется к официальной защите на

Диссертационном совете по специальности 6D110200 – «Общественное здравоохранение».

Научный консультант:

Профессор кафедры общественного здоровья

кандидат медицинских наук ҚОЛЫН РАСТАЙМЫН

«С.Ж.Асфендияров атындағы Қазақ ұлттық медицина
университеті» КЕАҚ Құжаттамалық қамтамасыз
ету және бақылау белгілілік басшысы

Нурбақыт А.Н.

ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ

Руководитель отдела документационного
обеспечения и контроля

НАО «Казахский национальный медицинский
университет имени С.Д.Асфендиярова»